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Ata 025/2020 

23ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência do vereador Élio José Melo Machado, às dezenove horas e quatro 

minutos do dia trinta e um de agosto do ano dois mil e vinte (31/08/2020), o 

Presidente da Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, declara aberta a 

vigésima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e convida a todos para 

rezar a oração de costume. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário, 

vereador José Valdivino Gomes, realize a leitura da ata n.º 024/2020. 

Posteriormente a ata é colocada em votação e é aprovada por unanimidade. O 

Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, 

proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 104/2020, 

Pedido de Informação n.º 004/2020, Acórdão de Parecer Prévio n.º 60/2020 – 

Primeira Câmara TCE-PR, Ofício n.º 008/2020 – Executivo Municipal. O 

Presidente defere e encaminha a indicação à secretaria da casa para que sejam 

tomadas as devidas providências. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde 

os Vereadores poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno e 

conforme sorteio. O Presidente cede a palavra para o vereador Arival Gonçalves 

Ferreira: Inicia sua fala fazendo um requerimento verbal, com o objetivo de realizar 

patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso a moradia do senhor 

João Maria de Paula no distrito de São Manoel. Também fala sobre as emendas 

impositivas que ainda não foram executadas, pedindo ao Executivo que cobre 

qualidade e agilidade da empresa responsável pelas obras asfálticas da cidade. O 

Presidente cede a palavra ao vereador José Valdivino Gomes: Inicia sua fala 

demonstrando sua preocupação e fazendo suas cobranças em relação às obras 

asfálticas da cidade, pedindo mais qualidade por parte da empresa responsável, 

também cobra atitudes do Executivo referentes às obras paradas no distrito de São 

Manoel e na Rua Agenor de Oliveira, fala sobre o cascalhamento das estradas do 

Rio do Tigre pedindo informações mais declaradas do Executivo. Termina sua fala 

pedindo consideração da parte do Executivo a respeito das emendas impositivas 

que ainda não foram executadas. O Presidente cede a palavra ao vereador João 
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Alex Damião: Inicia falando sobre a construção de uma lombada no Bairro Santo 

Antônio na qual veículos passam em altas velocidades, também comenta a 

respeito do novo trajeto que o caminhão do lixo irá percorrer, passando pela rua da 

Cooperativa Coamo até a Vila Rica, faz suas cobranças para melhorias e pede 

informações e qualidade em relação aos asfaltos da cidade. O Presidente cede a 

palavra à vereadora Arlete Latzuk Penna: Inicia sua fala agradecendo o apoio do 

Presidente por ter ajudado no transporte para a busca dos kits esportivos. Pede 

agilidade a respeito do seu requerimento pedindo a construção de uma lombada na 

localidade do Reservado e um ponto de abrigo para os alunos para que quando as 

aulas voltarem ao normal, já tenham onde se abrigar. Faz um reforço ao 

requerimento do vereador Romildo Cordeiro em relação aos bebedouros para os 

moradores do Estrela do Oeste. Fala das emendas impositivas e pede cobranças 

ao Executivo sobre a qualidade dos asfaltos da cidade. O Presidente faz o uso da 

palavra agradecendo ao vereador Alex Damião por tê-lo chamado para realizar a 

visita nas ruas da cidade e pede melhorias. Pede ao responsável pelo Portal de 

Transparência do Executivo que organize com mais clareza as planilhas da 

Tomada de Preço 006/2020.  Comenta sobre o processo licitatório que irá 

beneficiar a comunidade do Chapéu do Sol. O presidente declara aberto a ORDEM 

DO DIA. Coloca em discussão o Pedido de informação 004/2020. Deixando livre 

a palavra, nenhum vereador se manifestou. Coloca em única votação o Pedido de 

Informação 004/2020 e é aprovado por unanimidade. O Presidente declara aberto 

o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Jacir Zierhut comenta sobre a situação 

dos asfaltos da cidade e pede melhorias e qualidade. O vereador Alex Damião 

comunica a realização da ponte na localidade do Rio Liso. A vereadora Clarice 

Nunes Pereira agradece ao Executivo por ter aprovado o pedido da realização da 

ponte e parabeniza a família do Senhor Darci, onde tinham muitas dificuldades por 

má qualidade dessa ponte. O vereador Jose Valdivino Gomes parabeniza o 

Senhor Darci pela conquista da ponte. Também faz a convocação das comissões 

para uma reunião sobre as prestações de contas. A vereadora Arlete Latzuk 

Penna parabeniza a família do Senhor Darci pela conquista da obra e cobra mais 
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respeito com a população por parte do Executivo. O Presidente faz um convite ao 

Executivo para uma reunião prestando esclarecimentos sobre as emendas 

impositivas, parabeniza a família do Senhor Darci e declara a sessão encerrada. 

 

Aguinaldo Paz de Moura         Élio José Melo Machado          Jose Valdivino Gomes                                                                   

Presidente                                   Vice Presidente                     Primeiro Secretário 
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